

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

卖菜的搭暖棚,别的商户怎么办

三岭市场有些乱快点管管吧

本报1月7日讯(记者 贺 莹莹) 近日,德城区三岭市场 的商户拨打本报热线反映,从 入冬以来,他们的门市就被门 前的摊位撑起的帐篷遮得严严 实实,挡住了门前的视线,也阻 碍了不少生意。

7日上午,记者来到了湖滨 南大道三岭市场,市场上蔬菜、 海鲜、日化用品应有尽有,"前 面卖菜的摊位撑起的棚子,把 我们商户门前全遮住了,外面 来的人都看不到里面,我们进 货也困难。"一面粉店老板告诉

据了解,遮挡门市的正是 市场中心位置的蔬菜销售区, 蔬菜销售区在一个大铁棚下 面,自从入冬以来每户菜商的 摊位又撑起来一个棚子,遮挡 后面商铺的正是这些搭起来 的棚子,一些光顾市场的市民 一进大门很难看到后面的商

随后,记者向菜商了解了 情况。"现在进入小寒,正是最 冷的时候了,市场四处透风, 蔬菜冻坏了就没法卖了,搭上 棚子,也是无奈之举,过了冬天就拆掉。"一位菜商告诉记

记者了解到,另外一些商 户为表示不满,在市场周围的 过道上也搭起了棚子,卖起了 菜和水果。"我以前卖渔具,菜 商搭起棚子后顾客看不见门 市了,所以我就改了超市。他 们卖水果的搭起来棚子,把地 方圈起来了,我也搭棚子,等 哪天统一管理了我再拆。 商户告诉记者

随后,记者拨打了市场办 公室负责人的电话。市场办公 室负责人称,开始也劝过这些 菜商不搭棚子,但是没人听,都 怕菜冻了,这也是无奈之举。准 备尽快召集这些菜商开会,协 商解决问题。

货车没挂牌 撞了人就跑

本报1月7日讯(记者 董传同 通讯员 李安英) 自恃自己所 驾货车没挂号牌,大白天发生车祸 后竟然驾车逃逸,哪成想第二天,交 警就找上门来。1月5日,平原交警大 队缜密排查,肇事逃逸犯罪嫌疑人 郑某迫于压力投案自首。

1月4日13时19分,在幸福大道 平原县境内的一中间隔离带口处, -辆重型自卸货车在掉头倒车时, 与一辆轻型货车发生碰撞,重型自 卸货车驾驶人驾车逃逸。民警赶到 事故现场,最终确定肇事车辆为拉 土的重型自卸货车

之后民警在一工程现场,对运 送土方的货车逐一排查,发现车主 为张某的豪运牌重型自卸货车没有 返回工程现场,拨打张某及驾驶人 郑某的手机,均为关机状态,判定此 车有重大肇事嫌疑。

次日16时许,郑某迫于压力到 平原交警大队投案自首,供认了其 驾车肇事逃逸的整个经过,并交待 了肇事车的藏匿地点

目前,郑某已被警方行政拘留, 此案正在进一步侦办之中。

纺织试点地区 三城榜上有名

本报1月7日讯(记者 刘振 通讯员 陈廷兵) 近日,2013全国 纺织产业集群工作会议在浙江萧 山召开,夏津县的"中国棉纺织名 城"、禹城市的"中国半精梳毛纱名 城"和陵县的"中国土工用纺织材 料名城"榜上有名,再次成为全国 纺织产业集群试点地区,并与中国 纺织工业联合会签订了试点共建

会上,德州陵县被特邀参加 书记论坛"。今后,德州将充分 利用好与中国纺织工业联合会签 订的共建协议,积极争取中国纺 织工业联合会的指导、帮助,打造 德州现代纺织服装产业体系建 设,努力成为建设纺织强国的示

近年来,德州大力发展纺织服 装产业,实施产业集群培育和大企 业培植,纺织服装产业发展质量和 竞争力得到提高。去年1-11月份, 夏津县、禹城、陵县三个产业集群 拥有规模以上纺织服装企业218 家,实现主营业务收入377亿元,同 比增长19.1%,高于全国7.28个百



太大了

7日,一辆载有钢铁材质筒状物体的挂车在通过东风路铁路限高杆涵洞时,因装载货物超高被卡在涵洞 外限高杆处。德州市交警支队直属一大队发现后及时消除了安全隐患,并对该车驾驶员进行相应处罚。 本报记者 王小会 通讯员 张成成 摄影报道

"四年过去了新房还没到手"追踪>>

开发商承诺今年3月1日开工

本报1月7日讯(记者 陈 兰兰) 本报曾经报道了众望 家园二期的业主,2009年交钱 购买新房,四年过去,新房依旧 没有到手。目前,众望家园开发 商和业主已经达成协议,开发 商承诺今年的3月1日开工,8月 10日前完工。

"以前一直联系不到锦华

集团的史庆东经理,多次联系 其他负责人也没有结果,直到 本月5日,锦华集团的工作人员 通知我们去开会。"众望家园的 业主陈先生说,锦华集团审计、 工程、财务、预算等7个部门的 负责人参加了会议。公司的经 理史庆东告诉业主房子没有开 工的原因是开发商和施工方在

账目方面存在分歧,现在已经 由济南的一家审计公司介入审 计,房子的主体已经完工,如果 进展顺利,几个月的时间就能

对于业主提出的没有购房 合同的问题,史庆东说,当时团 购房子的业主比较多,价格便 宜,还没有办理预售证,房子已

经被抢空。他表示公司于1月6 日起派专人协调办理合同和房 产证的问题,一周内告知业主 委员会具体情况,双方代表随 时沟通进展情况。众望家园二 期剩余工程于2014年3月1日开 工建设,最晚干8月10日前完工, 于10月10日交钥匙,如果不能按 期交房,将按合同法执行赔偿



大货失足

1月5日晚,在京台高速公路,一辆轿车突然 超车,与大货车发生刮擦,导致大货车方向失灵 翻入沟中。 本报记者 董传同 通讯员 冯 希才 摄影报道

恒昌小额贷款有限公司隆重开业

本报1月7日讯(记者 岳珊 珊) 1月7日,由嘉泰房地产集团 发起,经山东省人民政府金融办 批准成立的德州经济开发区恒 昌小额贷款有限公司,在德州 市三八东路中建华府南门商业 楼前隆重举行了开业庆典仪 式。现场鼓乐队伴奏、礼炮齐鸣、 人头攒动、震撼全场。

庆典上,德州金融办领导对 恒昌小额贷款有限公司作了详 细的介绍,恒昌小额贷款有限 公司总经理发表了热情洋溢的 致辞,并表示坚持"小额、分散" 原则和"诚信、快捷、专业、共



赢"的经营宗旨,专注小微企业 和"三农"的金融服务,以提供 高效、优质、便捷、贴心的服务 为宗旨,建立更好的融资服务

平台。以更快捷、更专业、更市 场化的运作方式为客户提供多 样化的融资途径,努力缓解小 企业融资难的问题。